JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/433732

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmeT: Xumuns

1. Kakne opbrnTtanm atoma 3anonHATCA 3/IeKTPOHaMM paHble: 4s nnn 3d; 5s nnm 4p? Noyvemy? Hanuwnte
3JIEKTPOHHYI0 (hopMyly aTOMa 3J1IeMeHTa C NOPSAAKOBbIM HOMepoM 21.

2. Kakylo XMMMYeCKyto CBSA3b Ha3blBalOT MOHHON? KakoB MexaHuM3M ee obpa3oBaHua? Kakne CBONCTBa MOHHOM
CBA3M OT/ZIMYAIOT ee 0T KoBaneHTHoN? MNpuBeanTe ABa NpyMepa TUMMYHbLIX MOHHbIX coegnHeHnn. Hannwnte
ypaBHEHUS NpeBpaLLeHns COOTBETCTBYOLWMNX NOHOB B HETpPasibHble aTOMbI.

3. BbluncanTe nameHeHme sHTpPONUN A5 peakLuuin, NpoTeKaloWmX no ypaBHeHnsaM: a) CO2(r) + 4H2(r) = CH4(r) +
2H20(r); 6) CO(r) + 3H2(r) = CH4(r) + H20(r). O6bsACHNTE 3HaK N3MEHEHWNS SHTPONUN.

4. BblHNCANTE MOJIAPHYO KOHLEHTPAUWIO 3KBMBAJIEHTOB 1 MOJIAPHYIO KOHUeHTpauuto 20,8%-Horo pactesopa HNO3
naoTHOCTbIO 1,12 r/cM3. CKOJIbKO rpaMMOB KUCJIOTbl COAEPXNTCA B 4 AM3 3TOro pacteopa?

5. CocTaBbTe MONEKYNSAPHbIE U MOHHO-MOJIEKY/ISIPHbIE YPABHEHUSA peakLuin B3auMo4eNCTBUS B pacTBOpax Mexay:
a) CH3COOH un NaOH; 6) Zn(OH)2 n HNO3; B) AgNO3 u Nal.

6. CocTaBbTE MOHHO-MOJIEKYJISIPHBLIE N MONIEKYISipHbIE YpaBHeHNsA rngponansa conen CuCl2, Cs2C0O3, Cr(NO3)3.
Kakoe 3Ha4veHune pH (>7) nmeloT pacTBOpbl 3TUX conen?

7. Mpouecchl, NpoTeKaloLwme Ha anekTpogax npu pabote rafbBaHNYECKOro 3/1IeMeHTa, Bblpa>keHbl CieAyoLWwmnmMn
ypaBHeHuaAMK [JCA[J"0-2e »Cd0"™ (2+); [HgO"™ (2+)+2€e -»[JHg[]" 0. CocTaBbTe CXEMY 3JIEMEHTA, HAaMULWNTE YPaBHEHNE
npouncxoasuien peakumun. Bolvmncnurte 34C, 3Has, 4TO KOHUEHTpaLMM NOHOB MeTa 1JlIoB B pacTBOpax UxX conen
paBHbl 0,1 Monb/gM3.

8. TpyLimecs NoBepxHOCTM rpebHbIX BanoB 3allMLLA0T OT KOPPO3nK, NPUMeHss 06a1MLoBKN 13 BpoH3bI (CniaBa
Menun ¢ 010BoM). CoCTaBbTe CXEMY KOPPO3UM CTasIbHOro Basa B MOPCKOW BOAE NMpu NosiBieHUn B 061nLL0BKe
TPEeLUmH.

9. HanuwwuTe ypaBHeHUs peakuuin C Bogon cnegyowmnx coeanHeHmnnm Hatpusa: Na202, Na2S, NaH, Na3N.

10. Kakasa cTeneHb okncieHnsa Hanbonee xapakTepHa AJ1 0/10Ba, U Kakasa ans ceBuHua? CocTaBbTe 3JIEKTPOHHbLIE U
MOJIEKYJISIPHbIE YPABHEHMSA peaKkLn 010Ba N CBMHLA C KOHLLEHTPUPOBaHHOW a30THOWN KMUCIOTOWN.

11. NMonnMepoM Kakoro HenpenebHOro yrjiesonopona ABAseTcs HaTypasbHbI KayyyK? HanuwmnTte CTPYKTYPHYIO
hopmyny aToro yranesogopona. Kak Ha3sbiBaloT NpoLEeCcC NpeBpaLleHns KaydyKa B pe3nHy? Yem no CTpoeHunto n
CBOWCTBaM pas3/inyaloTCs KaydyK un pesnHa?

BapunaHT 58

38. Kakne opbutann aToMa 3an0JIHAOTCA NEKTPOHaMu paHbLue: 4s nnu 3d; 5s unn 4p? Noyemy? HannwuTte
3N1EeKTPOHHY0 hOpMYyJly aTOMa 3/1eMeHTa C NoOpPAAKOBbIM HOMepoMm 21.

PelwieHve

Ona Toro, 4Tobbl oNpenennTb, Kakue opbutanm aToMa 3anoSIHAITCA 3N1eKTpoHaMKn paHbLue: 4s nnn 3d; 5s nau 4p,
HY>XHO BOCMOJ1b30BaTbCs NEPBbIM MNpaBuioM KNe4ykoBCKOro, KOTOpoe r1acuT, YTO 3JIEKTPOH 3aHUMaeT ToT
3HepreTnyYecknin NoAypoBeHb, Ha KOTOPOM OH obnajaeT HauMeHbLUen 3Heprnen - MeHblwasa cymma n + |.

Ons 4s opbutanu n = 4,1 = 0, cnepgoBaTenbHo, N + | = 4; gna 3d opbutann-n=3,1=2,n+ 1 =5, T. e. paHblie
13 3Ton napbl byneT 3anonHaTbCa 4s opbuTtans.
Ona 5s opbutanu n =5, 1 =0, cnegoBatenbHo, N+ |1 =5; pnadp-n=4,l=1,n+1=5, T. e. paHblwe ns aston

napbl OyneT 3anonHATbLCA 4s opbuTans. B 3TOM cnyyYae npu 04MHAKOBOW CyMMe B COOTBETCTBME CO BTOPbIM
npasujomMm KneykoBCKOro, KOTOpoe rnacuT, 4To Npy OAMHAKOBOW CyMMe CHavaJsia 3aMnoJIHAEeTCS YPOBEHb C
MEHbLUMM N 1 6onbWwKuM |, cnegoBaTeNbHO, paHbLUe 13 3TOM Napbl ByaeT 3anoNHATLCSA 4p opbuTans.
DNeKTpoHHasa hopmya 31eMeHTa C NOPSAAKOBLIM HOMEPOM 21 (CKaHAW) B NopsLKe BO3pacTaHWs SHeprumn
opbutanen: 21Sc 1s22s22p63s23p64s23d1.

106. Kakylo XMMNYECKYI0 CBSA3b Ha3blBalOT MOHHON? KakoB MexaHn3M ee 0bpa3oBaHMA? Kakne CBONCTBa NOHHOMN
CBA3M OT/ZIMHAIOT ee OT KoBaneHTHoN? MNpuBeanTe ABa NpyMepa TUMMYHbIX MOHHbIX coegnHeHnn. Hannwnte
yPaBHEHMSA NPEeBpaALLEHNSA COOTBETCTBYHOLWMNX MOHOB B HENTpPAJIbHbLIE aTOMbI.

PelwieHue


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/433732

MNoHHas CcBA3b - 3TO CBA3b, KOTOPAs BO3HMKAET B pe3y/ibTaTe dNEeKTPOCTAaTUYECKOro NPUTAXKEHNA KaTUOHOB U
aHNOHOB. Bo3HMKaeT Mexxay aToMamMu € 60bLION Pa3HOCTbIO INEKTPOOTPULLATENBHOCTEN, MPY KOTOPOW obuan
3/1IeKTPOHHasA Napa NepexoanT NPenMyLLeCTBEHHO K aTOMYy C 60/bLUEN SNEKTPOOTPULATENIbHOCTLIO.

TununyHble noHHble coepgmnHerHuns: NacCl, LiF.

YpaBHEHMSA NpeBpaLLeHns COOTBETCTBYHOLWMNX NOHOB B HENTpPasibHbIE€ aTOMbI:

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecav Bbl xoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/433732
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